

МЕТАЛЛУРГ

№ 73 (264)

Год издания VI

Цена 5 коп.

Досрочно выполнить план 1940 года по всем показателям

Размеренно социализирующиеся соревнования в рамках Промысла Сталинской Патристки превратились в мощное массовое движение и дивало выдающийся политехнический и производственный полем трудящихся Советского Союза.

Стахановцы, ударники, ликвидаторы отставок, работники и служащие нашего завода, включившись в это соревнование берут на себя следующие обязательства:—

1. Выполнить годовую программу в третьей годовщине Великой Отечественной Совет СССР 12 декабря.
2. Повести решительную борьбу, за честь заводской марки, обеспечения выского качества импортной продукции, полностью выводя технические условия установление ГОСТов.
3. Среде-месячный выпуск на одного работающего довести до 803 рублей при плане в 725 рублей по плану 1936-27 гг.
4. До конца года через станковские школы для передачи опыта передовым бригадам, станковцам, на отставке учащихся: карповских, трубных, литейных, металлопортного, электропрокатного, транспортно-механических, трансформаторных цехов выпустить не менее—800 человек.
5. К концу 1940 года добиться выполнения плана выработки рабочими ранее не выполнявшихся.
6. Количество станковцев с

2842 человек довести до 3500 человек.

7. Получить экономии от внедрения рационализаторских предложений I млн.дон 200 тысяч рублей.

8. Связать трамвайном против 1939 года на 35 проц.

Весь коллектив нашего завода плечом сложили и решительно ознакомившись третий год теребя Сталинской Патристки в XIII годовщину Октябрьской Социалистической Революции, новыми победами и вызывает коллектив станковцев, ударников, инженерно-технических работников и служащих металлургического завода имени Андрея Шудрова социалистическое соревнование.

Мы твердо уверены в том, что наш коллектив доблестно выполнит патристические решения XIII съезда ВКП(б), сплоченный вокруг великой партии Ленина-Сталина, вокруг Сталинского Центрального Комитета, вокруг нашего родного, любимого товарища Сталина с целью выпянить из себя обязательства широкого размера между дальними целями соревнование за достижую встречу наступающего праздника что бы занять первое место в первому классу завода.

Директор завода
Б.Б.Бережнев
Секретарь парткома
Р.Годин
Председатель комиссии
Р.Годонов.

Осваивает токарное дело

С февраля 1940 года в нашем цехе работает учеником на выделочном станке прижатый из бывшей Польши Патав Каташевский.

Половое русская линия ему трудно и первое время поддалось обучение токарно-го дела, но потом с помощью топарей тт. Орлова, Белова и меня, стал быстро выполнять поручаемую ему работу.

В скором времени Патав Каташевский будет работать самостоятельно.

Быстро. Токарь мелкосерийного цеха.

Самоотверженный поступок

На Московском заводе «Компрессор» на днях произошел трудный инцидент, случившегося от нефтеблэк смеси в 50 тонн.

Положение казалось безнадежным. Нефть текла сильной струей.

Чтобы ликвидировать аварию, нужно было сузиться на два бака. Вылезать отсюда следовало слезать тов. Голованов, недавню деоблагодаренный из рядов Красной Армии. Нолез на себя противоприятный жок, но да раз вывела в бак и у самого два забла отпереть дераевой пробой.

За самоотверженный поступок директор завода объявил благодарностью тов. Голованову и выдал ему денежную премию. (ТАСС)

ТРУДОВОЙ ПОДВИГ

В одном из цехов Ленинградского завода имени Молотова, в электрощитовую по время работы обрушился потолочный балок.

Для производства ремонта надо было остановить печь, что привело бы к сумму црость завода.

Человек Сергей Воротков вылезая проработать ремонт без остановки печи. Он обогнул яры обестом и стал производить кладку свода в расплавленной печи. Через 25 минут ремонт был закончен. Через полтора часа электрощитовая задымилась плаву. (ТАСС)

Стахановские школы

В металлургическом цехе организованно 2 стахановских школы.

Школами руководят лучшие станковцы цеха: сварщик тов. Киселев и бригадир стала тов. Федоров. Они провели 6 занятий.

Помощью помошь в работе школы оказывают консультанты инженер тов. Скобкин, техник тов. Стывальцева и Гардува.

Приток рационализаторских предложений мог быть значительно больше, если-бы администрация лучше прислушивалась к голосу рабочих и принимала предложения проводила в жизнь. К сожалению многие припные предложения в провиклисто не внедряются.

(Из газет).



«Резиновое образование.
—Над этими изобретениями я работал несколько лет...
—Ну вот, а вы хотите, чтобы я рассмотрел его в неслепом виде?»

Рисунком В. Птичкина

Фото-карик ТАСС.

Достоинство провести смот рабочего изобретательства

Миллионы рублей экономии получает наша страна ежегодно от внедрения рационализаторских предложений.

Только наш завод в 1939 году от 155 предложений экономии сымы миллионы рублей, а их авторам выплачено вознаграждение 43651 рублей.

Однако надо сказать, что не все коммисары производства оказывают рационализаторам необходимую помощь и поддержку.

В отдельных случаях годами ириваются ценные предложения.

С 15 марта по 15 апреля по инициативе рационализаторов, станковцев и инженерно-технических работников на нашем заводе проводится общественный смот массового рабочего изобретательства. С того времени прошло уже 13 дней, но надо сказать, что в отдельных цехах, только подготовлено одному вышло. Созданными коммисары часть отложенных предложений пересмотрено, но плохо одно, что пересмотр предложений производится без авторств, а в деле ИЗО и отпереном или коммисари даже не созданы.

В поворубном цехе коммисари организованно только 26 марта, а в отделе капитального строительства коммисари созданы только 10 апреля.

В транспортном и паросиловодных цехах коммисари в работе еще не приступили.

В предметом обращении необходимо реализовать репенанды изобретателей в рационализаторию во всех районах, инженерно и техникам завода 15 марта в цехам из вынесенных меро-

приятий говорится: «Дирекция завода к 1 апреля выпустить техникум учащих может производить и довести их до всех работающих завода». Техники не могут заставить тов. Браунца по изобретательскому делу в новоя составлении, но дело в «маленьком»—их нужно отчитывать, и когда они будут готовы к работе.

Ученок изобретателей, который должен быть при технической комиссии доблесте по организации.

Если посмотреть количество поступивших изобретательских и рационализаторских предложений и сопоставить их с числом работающих, то это будет разниться к числу от годового плана. На транспорте поступило 7 предложений, а количество работающих около 1500 человек. Это показывает, что основной массе от такого выского дела отставать.

Работа коммисары проходит безладово, члены коммисары выской комиссии по цехам завода не распределены. О чем говорит все эти факты? Они подтверждают, что все-таки у нас сохранилась предрассудочное отношение к мысли и творчеству передовых работников. Надо сказать все предгряды мешающие широкому разветвлению массового изобретательства. Нужно принять все меры к тому, чтобы смот на нашем заводе проработать организованно. Партийному комитету и заводу нужно возглавить это важное мероприятие, довести реализации репенанды изобретателей и постановлению ВЦИС по этому вопросу.

С. Мичаев.

О результатах выборов в Верховный Совет СССР от западных областей Украинской ССР и Белорусской ССР

24 марта 1940 года прошли выборы в Верховный Совет СССР по избирательным округам западных областей Украинской ССР и Белорусской ССР.

Выборы состоялись по всем 43 избирательным округам по выборам в Совет Союза и по всем 12 избирательным округам по выборам в Совет Национальностей.

Организованные избирательными коммисары всестранно соревнование всех 55 депутатов в Верховный Совет СССР. Все избиратели депутатств являются кандидатия блока коммунистов и беспартбланных.

По спискам избирателей всего 6 млн 2 от зарегистрировано 7.066.928 избирателей. Принято участие в голосовании по выборам в Совет Союза 7.894.971 человек, или 99,09 проц, и по выборам в Совет Национальностей—7.895.861 человек, или 99,1 проц, от общего количества зарегистрированных избирателей.

Во всех 43 избирательных округах по выборам в Совет Союза за кандидатия блока комму-

нистов и беспартбланных голосовало 7.743.210 человек, что составляет 98,07 проц. всего числа избирателей, участвовавших в голосовании. Выдвигатели, признанные избирательными на основании ст. 90 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР», оказалось 3132.

Выдвигатели, в которых первоначально фамилии кандидатов—145.629.

Во всех 12-ти избирательных округах по выборам в Совет Национальностей за кандидатия блока коммунистов и беспартбланных голосовало 7.743.965 человек, что составляет 88,07 проц. всего числа избирателей, участвовавших в голосовании. Выдвигатели, признанные избирательными на основании ст. 90 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР», оказалось 8985. Выдвигатели, в которых первоначально фамилии кандидатов—142.941.

(ТАСС)

Процесс французских депутатов-коммунистов

Как уже сообщалось, 20 марта в Париже начался процесс французских депутатов-коммунистов. На первом заседании 35 депутатов коммунистического блока в парламенте. Начат процесс судьи при закрытых дверях и без публики.

Процесс продолжается. Реакция читателю расправу над людьми, выражающими волю и стремления французского трудового народа. Этого чудовищного процесса реакционные правительственные органы Франции вызывали гневные отклики во всем мире. Многие видные английские лейбористы и прогрессивные деятели выступили с протестными заявлениями против французских коммунистических депутатов парламента. Был избран министр просвещения в лейбористском правительстве Чарльз Треффлин охарактеризовал геноцид на французских коммунистов, как кровавый теракт и отголосок диктаторского режима парламента лейбористов резко осуждал действия французского правительства. Известный английский ученый Митчелл заявил, что открытие применения таких методов во Франции подготовило почву для применения в Англии, если не оказать сопротивления этому. (ТАСС).

Англия не ответила на норвежскую ноту

21 и 22 марта английская оппозиция дважды вторглась в норвежские территориальные воды, пытаясь захватить германские торпеды с целью их продажи в целях паролудных операций для предотвращения войны. При чем один самолет упал на сушу, несколько из железнодорожной станции, но не взорвался. Норвежские власти в Лондоне заявили, что они не имеют претензий против нарушения норвежского нейтралитета. Но, как сообщает норвежская печать, английское правительство не погордится даже ответить на этот протест. (ТАСС).

Американская печать о Красной Армии

Американская печать, помещавшая во время военных действий в Финляндии много лживых сообщений о Красной Армии, теперь пошла на попятную. Газеты вынуждены оправдываться, ибо читатели требуют правдивой информации о Красной Армии. Газета «Нью-Йорк таймс» опубликовала 26 марта статью, в которой подробно описывает боевую мощь Красной Армии. Советские артиллеристы, пишет газета, действовали лучше, чем любые вражеские самолеты. Они не позволили своим неприятелям бомбардировать советских городов. Советская авиация прекрасно оснащена, в авиации хорошо подготовлены и тренеры. (ТАСС).

Адрес редакции:

г. Выкса, Горьковской области, металлургический завод, телефон № 151 (через завод)
Удомлинский область № В-6566
Ташкентская газета «Восточный рабочий»
Тираж 1000 экз.

Партийная жизнь

ЛУЧШАЯ ПАРТГРУППА

XVIII съезд ВКП(б) предоставляет производственным партиорганизациям право контролировать деятельность администрации.

Этим правом неплохо пользуются партгруппы тов. Филова старотурбинного цеха. Она обратила внимание на неполное снабжение штрипсами, поставила перед администрацией резкий вопрос об улучшении путевого хозяйства цеха. Совершенно партгруппа сигнализировала через мастеров цеха увеличивается брак. В результате этого снабжение штрипсами значительно улучшилось, но еще не совсем, и вопрос путевого хозяйства до сих пор администрацией не разрешен. В этой связи хорошо названа агитационная работа. Ждем же рабочие старотурбинного цеха в обеденный

перерыв слушают последние события из газет, с которыми знакомит их мастер цеха тов. Назаров.

Эту работу проводит и лучшая агитатор цеха партгруппировка тов. Филова. Она работает перед каждым своей семье знакомит рабочих с международным положением, проводит беседы о значении трудовой борьбы в ст. Л. И не случайно и эти партгруппы в нормальных условиях склеиваются переняв опытом своей семьи.

Необходимо указать горному ВКП(б) и партгруппе комитету на то, что с их стороны не было достаточного руководства. В течение 2х лет партгруппировки не слышали и не приходили взыскать в собственном соку. Это необходимо учесть.

С. Каменков.

Хорошее начинание

Вышел в свет «Краткое курс истории ВКП(б)» вызвал оживленный интерес среди широких масс.

Этот интерес партийный комитет не остался равнодушным и оказал поддержку практической помощи, в результате чего ряд партийных, профсоюзных и комсомольских работников занял не достаточно работам над повышением своего политического уровня.

Со времени выхода в свет этой восточной книги только коммунисты изучают только первые главы и в течение не нескольких месяцев не продолжают вперед, в отдельные руководители цехов, а также партийных тов. Кошкин, а также главного инженера, Максросовен начальнику электростанции, Соколов главному бухгалтеру завода, Кокунов председателю цехового комитета старотурбинного цеха и ряд других еще не приступили к изучению «Краткого курса истории ВКП(б)».

Есть коммунисты, которые

зачастую изучение Краткого курса — как тов. Макаров, секретарь партбюро изготурбинного цеха тов. Матренин обермастер старотурбинного цеха и ряд других.

В составлении ЦК ВКП(б) о партийной пропаганде остается круговой порок изучения марксистско-ленинской Советского учебного пособия горному ВКП(б) обзавел партийный комитет организавать изучение по изучению «Краткого курса истории ВКП(б)». Этот курс организован из 14 слушателей, руководителем тов. М. М. Мухомин. В кружке уже проведено 3 занятия, на которых присутствовало 11 человек, в остальных не могли явиться по уважительной причине.

Слушатели кружка с большой ответственностью выполняли изучение основы марксистско-ленинской и заключили индивидуального договора за 100 проц. освоенности и отличную усвоенность.

И. Мушников

Заметьте цветные металлы

На нашем заводе до сих пор расходуется бронза на черновые и шлифовальные шестерни. В большинстве своем бронзовые шестерни работают в смазочных материалах, изготовленные из простой углеродистой стали и без термообработки с твердостью по Бринеллю от 40—120.

Бронзовые шестерни колеблются от 70 до 140.

Но, по заводу далеко не в некоторых сведениях работе бронзовых шестерен больше трех тысяч. При такой острой дефицитности в шестых металлах в нашей стране, этот расход бронзы совершенно неоправдан.

Может, мол, создадут большой коэффициент трения, то есть разность между стальными шестернями и стальными. Выяснилось при большом давлении на зуб чутки обмывки шестерни, что бронза имеет коэффициент трения и по стальным шестерням, что будет большой коэффициент трения и сталь будут выводить из строя. Стальные шестерни и в то же время сокращается срок службы червяка.

Сравниваясь, почему обмывка стальных шестерен по стальным червякам и по стальной шестерням?

Почему мы так ставим сталь и червяки? Потому что сталь — это железный (сталь № 1) с цементацией и последующей закалкой этого будет общего стального шестерни. Впервые это было применено 140—170 с цементацией червяком с твердостью по Бринеллю от 30 до 600. Будет ли в этом случае коэффициент трения больше, чем у стальной шестерни и стального червяка? Безусловно нет. Будет и должен быть коэффициент трения. Коэффициент трения в основном зависит от соотношения твер-

Смывка 40 бывших доломитов работает в разных цехах Крайнего завода имени Куйбышева.



Строгальщик А. И. Шпанов (слева) обучит своего специальностям доломитов Д. Я. Васильеву.

Фото Е. Кошкин, Фото-кино ТАСС.

По Советской стране

Университеты для родителей

Восле двух лет в Выксе (Горьковская область) работает университет для родителей. Созданный советом жен инжнерно-технических работников выксинского завода, он регулярно проводит лекции по педагогике, медицине, по антиалкогольным темам, консультации по различным вопросам. Родители знакомятся с новой дикторской литературой, участвуют в лекциях, регулярно проводятся лекции по педагогике, медицине, по антиалкогольным темам, консультации по различным вопросам. Родители знакомятся с новой дикторской литературой, участвуют в лекциях, регулярно проводятся лекции по педагогике, медицине, по антиалкогольным темам, консультации по различным вопросам.

Почти все участники лекций шлодятся и доломитов.

Школа выксунцев нашла широкий отклик и в других районах области. В марте этого года организовали организацию на автозаводе имени Молотова в Горьком, в нескольких районах города и в городе.

Краткие сообщения

27 марта в Москве в Государственном музее нового издательства литовской книги, организованной Всесоюзным обществом культурной связи с заграницей. На выставке собрано свыше 400 разнообразных экземпляров, доказывающих представление о развитии литовской культуры в литовском литовского народа.

Народный Коммунистический университет ГЭСОФ организует в текущем году 5 миллионов рублей на приобретение вычислительных машин, строительство для рабочих и служащих предприятий народного хозяйства, строительство объектов, массовые участки имеют предпринят и оказывают помощь в приобретении строительных материалов.

В первых числах мая в Краснодарском крае начнется строительство Тимского водохранилища. Площадь его 87,5 тысячи гектаров, емкость 400 миллионов кубометров воды. Содействие водохранилища даст возможность орошать от водохранилища до 650 тысяч гектаров. Содействие водохранилища даст возможность орошать от водохранилища до 650 тысяч гектаров.

Торговые организации ряда районов Чукотки организируют работу по повышению торговли. Несколько оленьих нери, гружанных различными товарами, в два прохода отправляются на север. Им приходится идти по льду, если проехать до оленей, тысячи километров. Идет Тундра, где снег и ветер делают торговлю любой вещью и на вырубленные дрова вывозят тонны. Далекопроникшие торговцы товарами мушкетера, оленьими шкурами, корюшкой (ТАСС).

Лионцы для кандидатов и вновь принятых в члены ВКП(б)

Сегодня, в понедельник горпартбюро (Доловой кату) для кандидатов и вновь принятых в члены ВКП(б) будет проведена лекция на тему:

Организованные выступления большевистской партии.

Начать в 7 часов вечера.

Партбюро г. Выкса (б.п.)

Ян. Фев. редактор А. КАНЬШИН

Тираж 1000 экз.